



千亿金地逆势提质交付，“质”定株洲新标杆！ 金地天元汇首批次交付

交付，是一场关于幸福的接力，在当下多变的市场环境下，顺利交房，交好房，考验的是房企的产品力和交付力。

千亿金地，全国7强，上榜全国首批稳交付房企白名单，“三道红线”已连续6年保持绿档。回顾企业发展史，金地集团早已将“稳健”二字刻入产品基因。

当减配交付、延迟交房成为市场常态时，金地集团金地·天元汇项目为交出一份让业主满意的美好答卷，不惜花费重金投入提质交付，以生活细节为考量，八大亮点设施升级，7月28日，提前交付，用实力诠释满分答卷！

● 三稳金地 首批稳交付白名单

作为品牌房企的“三稳金地”，交付不局限于将钥匙交到业主手上的那一刻，而是贯穿交付品质与交付服务之中，让社区持续生长美好。从憧憬到提质如期交付，是对业主家人们承诺的兑现，更是金地硬核“交付力”的体现。

深知交付对于业主的意义，金地·天元汇提前多日启动筹备工作，从工程保障、交房环节、服务细节、现场包装等方面逐项落实责任，细化工作标准，查漏补缺，用点滴细节兑现“家”的美好承诺。

现场随处可见工作人员的身影，礼仪接待、流程指引、手续办理乃至验房确认，金地·天元汇工作人员都竭力为业主提供贴心服务。



▲项目实景。



▲萌宠乐园。



▲星际儿童乐园。

● 八大亮点“质”定标杆

与其说是一场交付，实则更像是一场惬意的诗意图。提质交付的金地·天元汇，糅合生活机能和美学观感，更显静谧与诗意。

更灵动的入口景观：主入口新增水景涌泉，水景不仅寓意着顺风顺水，同时也让主入口的景观更加灵动；正面新增对景墙，周边搭配植被、树木，在进一步丰富主入口景观层次的同时，也强化了小区的尊崇感和隐私感。

更考究的星级大堂：颠覆传统地下车库入户大堂阴暗、品质感低的形象，打造星级酒店大堂级体验。楼梯及单元号增设发光字指引，顶部造型吊顶，墙面瓷砖配金属线分割，地面配盆栽及植物微景观，礼序归家。

更细节的地下车库：天花、管网刷环保防霉涂料，独立人行道、车位区域采用环氧地坪。地面绘制车道斑马线，3D立体减速带、行车指向箭头、楼梯及电梯厅导视指引，在用材用料、颜色搭配、安全保障、标识指引等方面全面提升体验感。

更明亮的车库入口：震动止滑坡道，全明敞阔铝方通吊顶，坡道白色双向箭头划线，地面安装反光道钉，墙面真石漆分缝，视觉体验、安全性和品质感均大幅提升。

更全龄的社区休憩：小区内园林登高面及小区外商业街增加设置阳伞、座椅、花箱等，丰富景观层次、延展休闲空间，为邻里交

● “满分”金质交付 兑现美好承诺

美好，不止于所见；匠心，不止于品质。从最初的细致规划到今天的提质交付，这背后，是金地·天元汇对品质的严苛要求。

事无巨细的服务、随处可见的笑容、交付体验感与仪式感环环相扣。难怪现场

流提供更多、更丰富的空间场所；集生活漫步、健身康体于一体的生活串联起园林景观组团。

更私密的电梯空间：所有电梯新增空调配置，不用再担心夏天高位闷热不透气；小高层增加梯控系统，刷卡到指定楼层，极大提升安全和隐私性。

更快乐的星际乐园：引入金地华中「玩呗」3.0系统，设立的“童年山丘”景观IP。整体场地选用EPDM柔性材料铺装，保障孩子玩乐安全，场地边设置了林荫看护座椅、户外吧台及婴儿车停车位，让看护的大人也能有方便、舒适、人性化的休闲空间。

更融洽的萌宠乐园：打造宠物萌动专属活动区，设立专用的宠物草坪，并设置各种宠物训练设施及休憩坐凳，方便主人看护和休憩。不仅为宠物提供游乐的空间，同时也增强了邻里之间的交流与互动，让社区生活更加融洽自然。

更全龄的社区休憩：小区内园林登高面及小区外商业街增加设置阳伞、座椅、花箱等，丰富景观层次、延展休闲空间，为邻里交

不少业主签到、验房、拿房一气呵成，并表示此次交付远超预期。

一切的等待和期盼，在这里凝聚成幸福的笑容，金地以品质产品兑现美好承诺的同时，用实力践行企业的责任与担当！

(图/文 清风)



炎陵高山黄桃 第一季“爱心助农”专场
下午4点，晚报直播间等你
每日还有超低特价限量抢购
关注株洲晚报抖音号和视频号
直播信息及时更新

株洲晚报 直播间

高山黄桃

下午4点，晚报直播间等你

株洲晚报 直播间



株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 | 新闻热线 28829110 | 广告热线 28835396 | 总第 7728 期 | 今日 8 版

降首付、认房不认贷！楼市再释利好

住建部明确多项支持政策 业内：预计 8 月上旬有降首付和降利率落地

02

“厂BA”之夜

湘钢集团、醴陵企联夺得冠亚军



7月30日晚，2023年株洲“厂BA”篮球锦标赛上演决赛之夜，湘钢集团以77比62战胜醴陵企联，夺得冠军，醴陵企联获亚军，高科集团获季军。中场表演环节，株洲籍著名歌唱家、国家一级演员王丽达，为观众们带来一首《共圆中国梦》，将现场气氛推向新的高潮。

自6月9日“厂BA”开赛以来，持续近两个月，1周预赛、8周正赛，每周末三天，每晚2场，为市民游客奉献了44场精彩的赛事，成功“出圈”，创下了人流量最高日26万余人，日均人流量约7.6万人，人流量总计超400万人的“热度”纪录。

株洲晚报融媒体记者/覃昕吾 刘震 摄影报道

醴陵医改经验获全国推广

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健) 7月29日，2023年全国深化医改经验推广会暨中国卫生发展会议在山东济南举行，会议对2022年度“推进医改，服务百姓健康”十大新举措、十大新闻人物进行颁奖。其中，醴陵医改经验入选“十大新举措”。

此次活动由国家卫健委医改司、宣传司指导，在各地卫健委推荐的基础上，通过组织专家反复筛选和评审，全面梳理在巩固医改成果、服务百姓健康方面具有推动力、创新性和显著社会效益的举措和人物，由此遴选出年度十大新举措和十大新闻人物。

自2016年以来，醴陵市加强医疗资源统筹，创新开展引“名医”下乡，请“民医”上阵，让中医回归，盘活区域内医疗资源，破解看病就医难题。2021年，全市县域住院就诊率达93.85%，县域内基层门急诊占比达73.53%，分级诊疗新格局初步形成，群众“看病难”明显缓解。醴陵市深化医改工作先后三次受到国务院和省政府真抓实干督查激励表彰。

“不远万里做生命的使者”
株洲援非医生易小明的“非”常岁月

03

高温依旧 知了降调

昨天，市区最高气温35.4℃，虽然下了一场雷阵雨，但依然是高湿天。

整座城市到处充满了热气，阳光穿过错落的树叶，仍然洒下一地白晃晃的光。到底什么时候才能稍微凉快一些？

市气象台说，本周，依然是高温和雨天随意切换的时光，高温还没有缓解的趋势，而且雷阵雨会增多，特别是明天和后天，阵雨的范围可能还会比较大。可能下雨的一阵，感觉会稍微凉快一些，但是因为天气闷热又潮湿，气温并不会明显下降。明后两天，预报的最高气温都在35℃以上。

眼看马上就要到立秋节气了，关于秋天的气息不知道你能感受到多少？

比如，这些天虽然很热，但知了的叫声收敛了很多。是不是动植物完全一板一眼地按照节气来过日子，对天气细小而无声的变化，它们有更敏锐的感觉呢？那么，这是不是也意味着，接下去不会热很久了呢？

王娜
今天 多有阵雨或雷阵雨 27~35℃
明天 阴天有小雨 25~31℃
后天 多云有阵雨或雷阵雨 27~35℃
风力:2—3级 风向:南风
(市气象台7月30日16时发布)



8月新规“上线”
AI生成内容不得侵害肖像权

国家网信办联合国家发展改革委、教育部、科技部等7部门公布《生成式人工智能服务管理暂行办法》，自8月15日起施行。

办法明确，提供和使用生成式人工智能服务应当尊重知识产权、商业道德，保守商业秘密，不得利用算法、数据、平台等优势，实施垄断和不正当竞争行为；尊重他人合法权益，不得侵害他人肖像权、名誉权、荣誉权、隐私权和个人信息权益；基于服务类型特点，采取有效措施，提升生成式人工智能服务的透明度，提高生成内容的准确性和可靠性等。

(据央视网)